

【INTERIM REPORT 2022 正誤表】

本冊子の内容を以下のとおり訂正します(訂正箇所は下線部)。

P93.

自己資本の充実の状況等(単体ベース)

●IRRBB1:金利リスク

訂正前

項 番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		2022 年度半期	2021 年度半期	2022 年度半期	2021 年度半期
1	上方パラレルシフト	2,689,733	2,558,543	201,280	189,095
2	下方パラレルシフト	△ 2,956,824	12,527	△ 164,599	△ 194,785
3	スティープ化	1,276,639	996,882		
4	フラット化	△ 799,826	△ 499,595		
5	短期金利上昇	560,511	592,826		
6	短期金利低下	130,858	148,204		
7	最大値	2,689,733	2,558,543	201,280	189,095
		ホ		へ	
		2022 年度半期		2021 年度半期	
8	Tier1 資本の額	<u>6,446,749</u>		9,437,301	

訂正後

項 番		イ	ロ	ハ	ニ
		△EVE		△NII	
		2022 年度半期	2021 年度半期	2022 年度半期	2021 年度半期
1	上方パラレルシフト	2,689,733	2,558,543	201,280	189,095
2	下方パラレルシフト	△ 2,956,824	12,527	△ 164,599	△ 194,785
3	スティープ化	1,276,639	996,882		
4	フラット化	△ 799,826	△ 499,595		
5	短期金利上昇	560,511	592,826		
6	短期金利低下	130,858	148,204		
7	最大値	2,689,733	2,558,543	201,280	189,095
		ホ		へ	
		2022 年度半期		2021 年度半期	
8	Tier1 資本の額	6,432,283		9,437,301	